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НОВИ КОРОНА ВИРУС - COVID-19
Уколико сте боравили у подручју у којима су актуелне епидемије COVID-19, или сте били у контакту са особама код којих је потврђена инфекција или постављена сумња на инфекцију, или сте посећивали здравствене установе у којима се лече оболели од COVID-19 у циљу спречавања преношења инфекције у Републици Србији, али и у циљу заштите вашег здравља, дужни сте да предузмите следеће мере:


– у наредних 14 дана смањите контакте са другим особама у домаћинству, на радном месту или на јавним местима,


– ако осетите симптоме инфекције органа за дисање (повишена температура, кијавица, кашаљ, цурење из носа, отежано дисање или друго), одмах ставите маску преко уста и носа, појачајте хигијену руку (прање топлом водом и сапуном), избегавајте контакте са другим особама, користите марамицу кад кијате или кашљете, и позовите телефоном епидемиолога института или завода за јавно здравље надлежног за подручје у коме боравите (број је дат на крају текста). Од епидемиолога ћете добити упутства о даљем поступку.


Молимо вас да у потпуности поступате у складу са добијеним упутствима.
КАКО ДА СЕ ЗАШТИТИТЕ?

Често перите руке сапуном и водом (у трајању најмање 20 секунди) или користите средство за дезинфекцију на бази 70% алкохола.
Избегавајте блиски контакт са особама које имају повишену температуру, кијају и/или кашљу.
Избегавајте поздрављање руковањем и љубљењем, а са саговорницима одржавајте раздаљину од најмање једног метра.
Ако кашљете или кијате прекријте уста и нос надлактицом или папирном марамицом. Марамицу одмах баците у канту за отпатке са поклопцем и оперите руке.
Често проветравајте просторије у којима боравите.
Избегавајте окупљања са већим бројем људи у затвореном простору.
Не узимајте антибиотике на своју руку.
Маску користите само ако кијате или кашљете или уколико негујете болесне.
Не дирајте очи, нос и уста неопраним рукама.

Одржавајте хигијену радног простора.

За ближе информације можете контактирати 064 8945 235 (број који је отворило Министарство здравља), затим Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић–Батут” (ул.Др Суботића бр.5, 11000 Београд; Тел: 011 2684 566) или завод за јавно здравље на територији на којој боравите: 
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